



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

DIRECȚIA GENERALĂ ADMINISTRARE DOMENIUL PUBLIC ȘI PRIVAT
– AUTORITATEA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT



• Tel.: +40-241.488.464 • e-mail: adpp@cjc.ro •

Nr. 9468/25.03.2024

APROBAT,
Președinte
Mihai Lupu

A*VIZAT,
Vicepreședinte
Stelian Gima

SPECIFICAȚII TEHNICE

Privind achiziția de: *Servicii de mentenanță preventivă și corectivă pentru barierele auto de trafic intens cu acționare electromecanică*

Prezentele specificații tehnice reprezintă cerințele tehnice necesare achiziționării de „Servicii de mentenanță preventivă și corectivă la barierele auto de trafic intens achiziționate de Consiliul Județean Constanța,,

OBIECTIVUL ACHIZIȚIEI

Pentru reducerea costurilor cu reparațiile/înlocuirea echipamentelor montate pe barierele auto de trafic intens, cât și pentru întâmpinarea eventualelor defecțiuni care pot apărea la barierele achiziționate de Consiliul Județean Constanța, devine oportună achiziția de servicii de mentenanță preventivă și corectivă pentru asigurarea unei bune funcționări a echipamentelor instalate pe acestea. Serviciile de mentenanță *preventivă și corectivă* vor fi prestate la barierele auto achiziționate de Consiliul Județean Constanța și montate în următoarele locații/parcări:

- **Parcarea ce deservește Consiliul Județean Constanța cu sediul în bulevardul Tomis nr. 51 Constanța - 3 bariere;**
 - Două (2) bariere auto x 3 m, montate în partea stângă a parcării Consiliului Județean Constanța, intrarea din strada Traian .
 - Una (1) barieră auto x 3,5 m, montată în partea dreaptă a parcării Consiliului Județean Constanța, intrarea din bulevardul Tomis .
- **Centrul Militar Zonal Constanța (C.M.Z.) cu sediul în strada Mircea Cel Bătrân nr. 106 Constanța – 1 barieră.**
 - 1 barieră auto x 5 m care deservește accesul în parcarea obiectivului militar Centrul Militar Zonal Constanta.

BENEFICIARUL ACHIZIȚIEI

Consiliul Județean Constanța

DURATA DE PRESTARE A SERVICIILOR

Serviciile vor fi prestate, începând cu data semnării contractului de către ambele părți, pentru o perioadă de **8 luni**, respectiv până la 31.12.2024 cu posibilitatea de prelungire cu încă **4 luni** în anul 2025.

TIPUL OPERAȚIUNILOR PENTRU SERVICIILE MENTENANȚĂ BARIERE:

Serviciile de mentenanță vor fi de două feluri:

- Servicii de mentenanță **corectivă** care se vor presta numai în cazul în care sunt necesare reparații, înlocuirea de piese/componente/materiale.
 - Servicii de mentenanță **preventivă** care se vor presta **1 dată pe lună astfel:**
- verificare comenzi barieră auto de trafic intens;
 - efectuarea reglajelor necesare în cazul constatării dereglajelor;
 - curățarea sistemului de ridicare a brațului barierei, eliminarea depunerilor de materiale;
 - verificare funcționare fotocelule, lămpi de semnalizare și leduri;
 - verificare funcționare buclă de inducție;
 - curățare carcasă exterioară și braț barieră, ungere mecanisme interioare aflate în mișcare (arcuri);
 - verificare flanșă braț și înclinație braț;
 - ungere cu vaselină a angrenajelor în mișcare;
 - verificare funcționare telecomenzi/butoane.

NOTĂ privind serviciile de mentenanță corectivă:

Materialele ce vor fi puse în operă cu ocazia remedierilor vor face obiectul unor achiziții distincte în conformitate cu *Legea 98/2016 privind achizițiile publice*, prestatorul având obligația de a constata eventualele defecțiuni/avarii, întocmind note de constatare, precum și oferte de preț pentru produsele ce necesită înlocuire.

PREZENTAREA SERVICIULUI CE FACE OBIECTUL CONTRACTULUI

Prestatorul are obligația de a asigura minim două persoane autorizate care să presteze serviciile în caz de necesitate.

Prestatorul va asigura o linie telefonică disponibilă la care va răspunde o persoană care să asigure intervenția în caz de avarie în maxim 24 de ore de la apel.

Decontarea serviciilor de reparații și întreținere pentru barierele achiziționate de Consiliul Județean Constanța se va face lunar, în preț fiind cuprinse următoarele:

- deplasarea echipei de intervenție;
 - verificarea parametrilor funcționali;
 - operațiuni de revizie specifice;
 - întocmirea notelor de constatare/ofertelor de preț pentru materialele ce trebuie puse în operare în cazul unor avarii;
 - manopera pentru montarea/înlocuirea diverselor piese etc;
- Operațiunile minime ce se vor efectua periodic sunt cuprinse în Anexa nr. 1, care face parte integrantă din prezentele specificații tehnice.

CONDIȚII DE EXECUȚIE

După efectuarea serviciilor de mentenanță preventivă lunar la barierele menționate, se va preda beneficiarului un raport de activitate însoțit de procese – verbale întocmite pentru fiecare barieră

montate în locațiile menționate. Procesele-verbale vor fi consemnate și semnate fără obiecțiuni de către reprezentantul beneficiarului – persoană desemnată cu atribuții de administrare a imobilului respectiv.

În cazul unei avarii care necesită reparații (inclusiv înlocuire de componente/materiale) se va întocmi de către prestator o notă de constatare cu recomandări și o ofertă de preț pentru materialele ce trebuie puse în operă.

✦ Materialele puse în operă cu ocazia remedierilor vor face obiectul unor achiziții distincte, în conformitate cu *Legea 98/2016 privind achizițiile publice*.

OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI

Prestatorul va efectua operațiunile de întreținere în mod regulat, anunțând în prealabil reprezentantul beneficiarului;

Prestatorul va răspunde de eventualele nerespectări ale angajaților săi privind obligațiile contractuale;

Prestatorul va răspunde material pentru pagubele pe care le produce beneficiarului din vina sa exclusivă.

Serviciile de mentenanță se vor desfășura în amplasamentul unde sunt montate barierele.

OBLIGAȚIILE BENEFICIARULUI

Să desemneze persoanele cu drept de control și recepție asupra modului de îndeplinire a contractului de către prestator;

Să efectueze plata serviciului conform prevederilor contractului.

Să întocmească ordinul de începere în urma semnării contractului pentru serviciile ce urmează să fie prestate.

MODUL DE ÎNTOCMIRE AL OFERTEI

Oferta tehnică va fi întocmită cu respectarea cerințelor din prezentele specificații tehnice;

Oferta financiară va fi întocmită **conform Anexa nr. 1** parte integrantă din prezentele specificații tehnice.

În vederea întocmirii corespunzătoare și complete a ofertei tehnice și financiare potențialii ofertanți pot viziona locațiile unde sunt montate barierele, de luni până joi, între orele: 8.00-16.30 și vineri între orele: 8.00-14.00 conform programului de lucru.

CRITERIUL DE ATRIBUIRE prețul cel mai scăzut.

RECEPȚIA SERVICIILOR PRESTATE

După efectuarea serviciilor de mentenanță preventivă lunar pentru barierele aferente Consiliului Județean Constanța, se va preda beneficiarului un raport de activitate, însoțit de procesele-verbale pentru fiecare locație în parte, procese ce cuprind serviciile prestate, verificate și semnate fără obiecțiuni de către reprezentantul beneficiarului – persoană desemnată cu atribuții de administrare a imobilului respectiv.

Notele de constatare privind componentele /piesele barierele care se impun a fi înlocuite, în vederea unei funcționări optime a acestora – de asemenea verificate și semnate de către reprezentantul beneficiarului persoană desemnată cu atribuții de administrare a imobilului respectiv, se vor preda în vederea soluționării într-un termen de maxim 5 zile lucrătoare de la întocmirea lor în vederea achiziționării acestora.

GARANȚIA

Garanția acordată serviciilor de reparații va fi de minim 6 luni de la data recepționării acestora de către autoritatea contractantă. Dacă serviciile prestate nu corespund din punct de vedere calitativ, beneficiarul are dreptul să nu admită recepția, iar prestatorul are obligația să remedieze eventualele defecțiuni în cel mai scurt timp, pe cheltuiala acestuia.

MODALITATEA DE PLATA

Plata se va face lunar, în contul deschis la Trezorerie al prestatorului, în urma confirmării prestației de către reprezentantul beneficiarului și se va efectua în termen de 30 de zile de la data la care factura electronică este disponibilă pentru descărcarea din sistemul RO e-factura. Dacă factura are elemente greșite și/sau greșeli de calcul identificate de autoritatea contractantă și sunt necesare revizuirii, clarificări suplimentare sau alte documente suport din partea contractantului, termenul de 30 de zile pentru plata facturii se suspendă.

Repunerea în termen se va face de la momentul îndeplinirii condițiilor de formă și de fond ale facturilor.

Plata se va efectua în baza raportului de activitate care va cuprinde serviciile (operațiunile) prestate pentru fiecare locație în parte și a proceselor-verbale verificate și semnate fără obiecțiuni de către reprezentantul beneficiarului- persoana desemnată cu atribuții în administrarea imobilului respectiv.

PREȚUL CONTRACTULUI

Prețul contractului se va exprima în LEI fără TVA.

Pe parcursul îndeplinirii contractului prețul rămâne ferm.

Contractul de achiziție publică intră în vigoare începând cu data semnării contractului de către ambele părți, pentru o durată de maxim 8 luni, dar nu mai târziu de 31.12.2024, cu posibilitatea de prelungire de maxim 4 luni pentru anul 2025.

Director General,

Cristian Hagea

Șef serviciu,

Silvia Voicu

Inspector,

Țolea Aurelia

OPERAȚIUNI DE MENTENANȚĂ MINIME EFECTUATE PERIODIC 8 LUNI (2024) + 4 LUNI (PRELUNGIRE 2025)

Locație/nr. bariere	Tipul operațiunilor de mentenanță preventivă/corectivă	Nr. intervenție Ptr. 8 luni	Nr. intervenție Ptr. 4 luni	Preț unitar fără TVA	Valoare / 8 luni Lei fără TVA Col. (1x3x5)	Valoare / 4 luni Lei fără TVA Col. (1x4x5)	Valoare totală Lei fără TVA Col. (6+7)
1	2	3	4	5	6	7	8
<p>Consiliul Județean Constanța Bulevardul Tomis nr. 51 A</p> <p>Nr. Bariere – - 3 buc.</p>	<p>- verificare comenzi barieră auto de trafic intens; -efectuarea reglajelor necesare în cazul constatării dereglajelor; -curățarea sistemului de ridicare a brațului barierei, eliminarea depunerilor de materiale; -verificare funcționare fotocelule, lămpi de semnalizare și leduri; -verificare funcționare buclă de inducție; -curățare carcasă exterioară și braț barieră, ungere mecanisme interioare aflate în mișcare (arcuri); -verificare flanșă braț și înclinație braț; -ungere cu vaselină a angrenajelor în mișcare -verificare funcționare telecomenzi/butoane.</p>	8	4				
Centrul Militar Zonal (C.M.Z.)	<p>- verificare comenzi barieră auto de trafic intens; -efectuarea reglajelor necesare în cazul constatării dereglajelor;</p>	8	4				

<p>Strada Mircea cel Bătrân nr. 106 Constanța Nr. bariere : - 1 buc.</p>	<p>-curățarea sistemului de ridicare a brațului barierei, eliminarea depunerilor de materiale; -verificare funcționare fotocelule, lămpi de semnalizare și leduri; -verificare funcționare buclă de inducție; -curățare carcasă exterioară și braț barieră, ungere mecanisme interioare aflate în mișcare (arcuri); -verificare flanșă braț și înclinație braț; -ungere cu vaselină a angrenajelor în mișcare -verificare funcționare telecomenzi/butoane.</p>						
--	--	--	--	--	--	--	--